

# 平顶山学院公交枢纽站本月建成

## 7条线路公交车将入驻,其中6条公交线路将调整

□记者王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司传来消息,平顶山学院公交枢纽站建设已近尾声,预计8月中旬投入使用。届时,29路、43路、52路等7条线路公交车将入驻该站,其中6条公交线路将随之做出调整。

平顶山学院公交枢纽站位于新城区未来路平顶山学院大门对面北约100米处。8月4日上午,在施工现场,停车场地面已全部硬化,60个公交停车位整齐划一,17个充电桩及配套建设的两座罩棚和两座变压器已经建成,自动化洗车装置、卫生间、围墙、大门等附属设施俱已齐备,包括智能调度中心、维修车

间在内的综合大楼也已基本建成,大楼室内装修和电器安装已近尾声,数十名工人正在进行最后的外墙装饰施工。

据市公交公司副总经理王明亮介绍,平顶山学院公交枢纽站2019年9月开工建设,预计本月中旬建成投运后,29路、43路、52路等6条现有公交线路和1条新开公交线路(58路)所用公交车将入驻该站,6条现有公交线路也将随之做出调整。

调整后公交车的运行路线如下:

29路公交车,从平顶山学院公交枢纽站发往东羊石村,途经道路有未来路、长安大道、鲁平大道;

43路公交车,由城北公交枢纽站发往平

顶山学院,途经道路有东环路、建设路、西环路、未来路;

52路公交车,由平顶山学院公交枢纽站发往闫口村,途经道路有未来路、长安大道、公正路、祥云路、翠竹路、长安大道、平宝快速路;

52路区间公交车,由平顶山学院公交枢纽站发往叶营村,途经道路有未来路、长安大道、公正路、祥云路、翠竹路、长安大道、平宝快速路;

57路公交车,由平顶山学院公交枢纽站发往马跑泉村,途经道路有未来路、长安大道、公正路、福佑路、清风路、祥云路、大香山

大道、S241省道;

68路公交车,由城北公交枢纽站发往平顶山学院,途经道路有东环路、矿工路、平安大道、凌云路、建设路、西环路、未来路。

随着平顶山学院公交枢纽站投运,公交58路也将全新开通,58路为环线公交,运行区间为平顶山学院-市政大厦-平顶山学院公交枢纽站,途经道路有未来路、吉祥路、湖滨路、公正路、翠湖路、清风路、祥云路、翠竹路、滢阳路、育英路、龙翔大道、大香山路、和谐路、公正路、长安大道、未来路。

公众如对市区公交运行有疑问或建议,可拨打市公交公司客服热线电话3382000或3382111。



### 醉人鹰城蓝

昨天中午,市区天空湛蓝、白云朵朵,如同梦境一般。近日,我市降雨较多,空气清新,一碧如洗的天空又时时向市民“打卡”报到了。

上图:从市区鹰城广场向北眺望,天空澄静湛蓝,让人沉醉。

左图:市区光明路,蓝天白云映衬下的居民楼一角。

本报记者 张鹏 摄

超限超载? 哪儿装的货? 谁开的车? 哪公司的车?

### 专班治超开启“灵魂追问”模式

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市交通运输局传来消息,根据相关条例规定和上级部署,该局已成立超限超载治理“一超四罚”工作专班,对超限超载行为进行全面综合整治。

所谓“一超四罚”,是指对路面查处的“百吨王”及超限超载率30%以上的严重超限超载车辆,在公安交管部门处罚、交通运输综合执法机构消除违法状态后,依法对货运源头单位、驾驶人、车辆和道路运输企业实施追踪查处。为加强超限超载治理力度,市交通运输局从该局交通执法、运管、行政审批、政策法规、执法监督等多部门抽调专人成立了工作专班,各部门环环相扣,依据相关规定和部门职责,全方位治理超限超载行为。

### 参与“四癌”互助保险 患癌妇女受益

□记者 燕亚男 实习生 李怡霖

本报讯 昨天,市妇联传来消息,郑县龙山街道居民李女士获赠“四癌”保险金1万元,这是我市开展妇女“两癌”“四癌”互助保险推广工作以来获赠的第二例。

据了解,李女士的丈夫生意失败欠下高额债务,孩子还在上学。2019年9月,她在当地妇联的宣传下缴纳了50元妇女“四癌”互助保险金。两个月前,李女士被查出患了乳腺癌,近期获赠1万元理赔款。

今年,市妇联再次联合河南人寿保险公司,为全市10个未脱贫村1804名64周岁以下的已婚妇女免费赠送价值1804万元的“两癌”互助保险保障金和3608万元人身意外保障金,有效防止未脱贫村妇女因病、因灾致贫返贫,截至目前已为全市9951名妇女提供了3.63亿元的保障。

## 我市3名女青年获“新时代河南向上向善好青年”称号

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,从团市委传来消息,我市女青年李文灿、王瑾、侯丽娜等3人被省委宣传部、团省委授予2020年“新时代河南向上向善好青年”称号。

据了解,近日,我省100名青年被省委宣传部、团省委授予2020年“新时代河南向上向善好青年”。其中,我市湛河区疾控中心主任李文灿获“爱岗敬业好青年”称号;平顶山学院新闻与传播学院2016级播音与主持艺术专业学生王瑾获“勤学上进好青年”称号;平顶山市乐助社会工作服务中心和创一青少年社会工作服务中心负责

人侯丽娜获“崇德守信好青年”称号。

今年1月19日至2月8日,湛河区疾控中心承担了全市所有确诊和疑似病例的流调、样本的送检工作。截至目前,李文灿带领的湛河区疾控中心应急小分队已256次到达流调消杀处置现场,累计流调确诊病例、疑似病例、阳性检测者、留观病例63例,追踪管理密接者300人次;运送检验标本468人次;开展疫源地及预防性消毒消杀219场次,累计消毒面积49800平方米;举办防控知识培训8场次,累计参加189人次。

王瑾在校期间曾多次被评为“三好学生”“优秀共青团员”,两次获得国家励志奖

学金,曾获“互联网+”大学生创新创业大赛省赛金奖、国赛铜奖;课余时间积极参与文艺志愿服务,多次被评为“优秀志愿者”。

侯丽娜曾被评为“平顶山市十大杰出青年”,她所负责的中心团队涵盖了专业社工、心理咨询师、律师、康复治疗师、教师、讲师以及志愿者群体。该团队营造了“梦悦孝和爱、漫彩暖心韵”儿童之家十色服务和向日葵剧场、快乐星期天、七彩课堂等项目,其中困境儿童项目从2017年至今已圆梦微心愿438人,重点结对帮扶212人;疫情期间,回访364名困境儿童和102名80岁(含)以上的老人,为重点隔离人员实施了心理干预。

### 一自考生入“黑名单”

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 市招办昨天传来消息,在8月1日至2日举行的高等教育自学考试,我市一名考生违纪被查,成为全市“唯一”。

受新冠肺炎疫情影响,上半年自学考试延迟到8月1日至2日举行,我市1420人参加。本次考试各考场均使用金属探测器、电子信号屏蔽仪,省、市招生办开启网上视频巡查系统,继续采集考生“笔迹”防止替考。

据介绍,本次考试未发现替考现象,仅一名考生因为携带规定以外的物品进入考场,被处以单科成绩作废的处罚。